«Президенту Общероссийской общественной организации 
«Олимпийский комитет России» Жукову А.Д.


Уважаемый Александр Дмитриевич!
С учетом приближения Олимпиады 2014 года Министерством юстиции Российской Федерации проанализировано состояние дел по приведению Уставов общероссийских спортивных федераций, аккредитованных Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ, в соответствие с Федеральным законом от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (далее – «Закон о спорте»).

В связи с заключительными положениями указанного «Закона о спорте», общероссийские спортивные федерации должны до 30 марта 2012 года привести свои учредительные документы и структуру в соответствие с «Законом о спорте».


Для сохранения государственной аккредитации и статуса общероссийской спортивной федерации общественная организация должна соблюсти два условия:

- иметь наименование, отвечающее требованиям, установленным законодательством РФ об общественных объединениях, и содержать указание на организационно-правовую форму, территориальную сферу ее деятельности, а также на вид или виды спорта, в целях развития которых создана такая организация;
- иметь в числе членов организации, наряду с возможными иными членами, созданные и осуществляющие свою деятельность на территориях более половины субъектов РФ аккредитованные региональные спортивные федерации по соответствующему виду спорта.
С 2008 года по настоящее время из 123 аккредитованных Минспорттуризмом РФ общероссийских спортивных федераций только 25 привели свои Уставы в соответствие с действующим законодательством.
Таким образом, аккредитованные общероссийские спортивные федерации не проявляют должной активности по приведению своих Уставов в соответствие с «Законом о спорте».
Учитывая установленный Законом о спорте срок (до 30 марта 2012 года) для приведения в соответствие с законодательством учредительных документов и структуры общероссийских спортивных федераций, Минюст РФ выражает озабоченность отсутствием активности со стороны спортивных федераций и ответственных лиц.


Сообщается в порядке информации.

А.В. Коновалов».

