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000 «Bcectnienas ¢enepanus kapard Tiomenckoii o61acTm»

B nensax peamuzanun tpebopannii ®I'BY «I[CII» 06 0bs3aTensHOM yriTyOGIeHHOM MEIUIIHHCKOM
obcrnenoBanuy (YMO) uieHOB CIIOPTHBHBIX cOOpPHBIX KoMaH[ Poccuiickoii penepanum, a Takxe, It
yuactus B YTC-2 (9-19 Hos6ps 2012r., OrankoBo, MockoBckas 00671acTh) MO IOATOTOBKE K
Yemmuonaty Mupa (r. [laprmxk, @panmms), mpocuM KoMaHIPpoBaTh B MockBy ¢ 9 1o 19 HosOpst
2012r., uneHa ciopTHBHOM cO0pHOM KoMaHab! PO 1o kapats: Aslexuna EBrenus.

Jns npoxoxnaenus YMO, 3annnanuposanHoro Ha 9 Hosa6ps 2012r. (¢ 8:00 go 15:00)
1pu cebe MMETh: - O0MIErPaXIAHCKUH acIopT

- TIOJIMC 003aTEIBHOTO MEANIMHCKOTO CTPaXOBAHHUS

- CMEHHYIO CIIOPTUBHYIO 00YBb, CIOPTHBHBIIT KOCTIOM
Mecto npoxoxaenus YMO: ®I'Y3 Kinunnueckas 6onpauma Ne8§6 ®MBA Poccun
r. Mocksa, yn. 'amanen, 1.15
Ornpasnenue aBTodyca Ha YTC B Oraukoso ot Kb Ne86 9 nos6ps B 15:00
DUHAHCOBBIE YCJIOBHSA:
* VTC-2 (mpoxuBaHue, TUTaHKe)- 3a cueT MuncnopTa Poccun.
*[Ipoe3n 10 MockBBI 1 00paTHO — 3a CUET KOMAHIUPYIOMINX OpTaHU3aIIH.
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Уральский спортсмен стал победителем международного турнира по каратэ в Тюмени
В первый день международного турнира «Каратэ 1. Премьер-лига», 13 апреля, в тюменском СК «Центральный» соревновались спортсмены семи категорий.
Россиянам удалось принести в копилку сборной 3 медали в индивидуальном кумите. «Золото» завоевали тюменец Евгений Алехин (весовая категория до 60 кг), которого на протяжении боев активно поддерживали трибуны, и Михаил Давыдов (Сочи, свыше 84 кг). Евгений в напряженном поединке на последних секундах финального спарринга буквально вырвал победу у Али Мохаммеда (Египет). А 19-летний Михаил, недавно перешедший во взрослую группу, в нелегкой схватке одолел титулованного спортсмена из Азербайджана Шахина Атамова. Серебряную медаль заработала Инга Шерозия (Санкт-Петербург, до 68 кг), уступив каратистке из Австрии Алисе Бухингер.
В этом же разделе в весовой категории до 75 кг среди мужчин победу одержал азербайджанец Рафаэль Агаев, в финальном поединке выигравший украинца Станислава Хоруну. В индивидуальном кумите до 55 кг среди женщин египтянка Аттиа Йасмин одержала верх над спортсменкой из Люксембурга Дженни Варлинг.
В индивидуальном ката среди женщин лучшую технику показала китаянка Пуи Ки Ли, выступившая убедительнее египетской спортсменки Сары Сайед, которая удостоилась серебряной медали турнира. В командном ката среди мужчин на татами вышли сборные Египта и Турции, первая из которых праздновала победу.
Более подробная информация о распределении мест – на сайте http://karatetyumen.ru/events/karate1/broadcast/final/.
«В Тюмени более двух тысяч человек занимаются каратэ. Это один из самых динамично развивающихся видов спорта в регионе, – отметил на открытии соревнований заместитель губернатора Тюменской области Павел Тараканов. – Мы очень признательны Всемирной федерации каратэ за возможность впервые в России принимать международный турнир по этому виду спорта».
Дополнительная информация – в группе Facebook и на официальном ресурсе турнира, где в дни соревнований, 13–14 апреля, организована онлайн-трансляция боев. Твиттер-трансляция – по хэштегу #karate1.
Дополнительная информация по телефону:
89220743741 – Мария Бабина.
